



四月的第一场比赛鲁能遗憾告负,后面比赛战绩将会直接影响鲁能本赛季的最终走向。
本报记者 王鸿光 摄

四月决定鲁能成色



言之有李

本报记者 李志刚

很多人的情绪,都是习惯性地上下波动,尤其是涉及自己关心的事情时,尤其如此。这个赛季开始之前,不少人为鲁能泰山的前景担忧,认为球队“没有变化,就是退步”;而在鲁能取得联赛开局三连胜之后,又有人感觉“一好百好,冠军可期”;现在鲁能主场输给了贵州恒丰,耳边又听到了类似“四大皆空”的声音。其实在漫长的赛季里,一场比赛的得失,不能说明什么问题,倒是从一个比较长的时间和空间里,能够总结出一些规律性的东西。就鲁能泰山而言,四月份的5场联赛,便将在很大程度上决定他们这个赛季的成色。

4月1日,主场对阵贵州恒丰;4月8日,客场挑战广州恒大;4月14日,主场迎战大连一方;4月21日,客场挑战广州富力;4月29日,主场迎战河南建业,这就是鲁能泰山在四月份的具体赛程。表面上看,两个客场,先后挑战

广州双雄,可以说是这个赛季最为凶险的比赛了;而三个主场,对手的“牌面”实力都不如鲁能,似乎有“便宜”可赚,只是如果有了这样的思想,鲁能便要吃大亏了,这一次主场不敌贵州恒丰便是活生生的例子。

目前的鲁能,虽然曾经开局三连胜,但归根结底,还不是一支已经真正成熟起来的队伍,他们有可能击败任何强敌,也可能随便输给哪一支弱旅,“弹性指数”非常大,按照正常的逻辑,就是在成长的过程中,具体来说就是这个赛季,肯定还是会“栽跟头”。从球队的角度来讲,自然想少交一些“学费”,但有时候事与愿违,有些门槛、有些挫折,你就是绕不过去,而且会“想得越多,摔得越狠”。对于这一点,不仅是鲁能泰山队,咱们广大的鲁能球迷,也应该有一个清醒、深刻、长远的认识。

还是以这场对阵贵州的比赛“说事”,由于考虑到多名U23球员在入选该年龄段国家集训队之后打了比赛、体能欠佳,这一次对阵贵州,鲁能主帅李霄鹏在首发名单中只安排了一名U23球员姚均晟,此后按照规定又换上

了刘军帅、刘洋。通过比赛,大家可以看到,由于在下半场比赛中一直处于落后局面,鲁能在换上年轻球员之后,不仅没有获得转机,比赛反倒是踢得更加凌乱、没有章法,可见此前舆论界认为鲁能在U23年龄段球员的强势和厚度将为全队“加分”,是多么一厢情愿。U23球员的问题,从一个侧面反映出鲁能泰山如今的现实情况——这还只是一支能踢顺风球的队伍,一旦落后、踢得不顺,球队的表现谁也说不准、谁也不好掌控,这还远远不是一支可以强大到竞争联赛冠军的队伍。

当然,不能狂妄自大,也不要妄自菲薄。一旦鲁能认识到自己的短板和不足,谦虚谨慎地对待每一场比赛,还是有可能进步得更快一点、更多一点、更稳一点的。李霄鹏所说的“下一场比赛,会轻松很多”,就是这个意思,他说“下一轮面对恒大,我们没啥可说的,就是拼呗”。希望鲁能不仅对恒大这样,对其他对手时也不要大意,这样的话,等四月份的几场比赛过后,咱们再来看看鲁能的积分,然后根据他们的表现,基本就能判定这个赛季的前程了。

一鼓作气,直捣黄龙 回到主场,高速男篮剑指三连胜

本报记者 刘伟

重回巅峰,唯有全赢

客场赢下一场,高速男篮五年之后再度晋级总决赛的前景变得乐观起来:只要在自己家门口连赢三场,这个系列赛就将被终结。不过,一旦丢掉哪怕一场,胜利的天平,又开始向广厦倾斜。

在看似乐观的前景当中,隐藏着诸多变数,这也让凯撒在客场取胜之后,并没有过多的兴奋。在凯撒看来,主场意味着很多,但在没有兑现目标之前,这种优势,又什么都不是。

在自己的主场作战,高速男篮肯定有更多赢球的底气:这里疯狂的球迷,早已把主场占领。据了解,第一个主场的门票,已经售罄,省体一票难求;过去的常规赛和季后赛首轮,高速男篮在家门口保持了20胜1负的惊人战绩,是CBA联赛主场战绩最好的球队,目前,高速男篮主场已经取得了12连胜。

同高速男篮主场称雄相比,广厦男篮则保持着常规赛15胜4负的联赛最佳客场战绩,这是一支不会轻易被客场氛围所击倒的劲旅:双方常规赛首回合交手,高速男篮在主场领先25分的情况下,还能被对手逼进加时,已经很能说明问题。

种种迹象显示,自家门口,旨在全胜的高速男篮所遭遇的硬碰硬,比客场有过之而无不及。

睢冉停赛,谁来补缺

第二战当中,高速男篮队长睢冉吃到了两次技术犯规,被驱逐出场。按照联赛手册的规定,吃到两次技术犯规被罚出场,将被追加停赛一场。这意味着,2日的主场首战,睢冉将无缘出战。

对睢冉被停赛一事,上一场比赛结束后,凯撒表示,“睢冉禁赛,但对于我们其他队友是一个好的机会,去展示自己的能力。”

随着第三场比赛临近,谁将顶替睢冉出战,成了大家比较关心的一个话题。目前,没有进入球队12人大名单的后卫线球员,只有老将张庆鹏和小将文雁行,因为小文本赛季没有得到过任何出场机会,被激活的可能性不大,张庆鹏最有可能顶替睢冉出战。

此前,张庆鹏作为高速男篮15人大名单一员,随队前往了杭州,但两场比赛都没有进入球队12人名单。刚刚度过自己37岁生日的张庆鹏,本赛季共代表高速男篮出战了29场常规赛,在场均15分钟的出场时间内,能够贡献5.1分1.3个篮板1.3次助攻,三分球命中率为36%。

本赛季季后赛阶段,张庆鹏还没有为高速男篮出战过,如果张庆鹏被激活,他的经验和三分球,对球队将是重要补充。

亮剑时刻,还得劳森

如果要评选高速男篮系列赛前两场的MVP,劳森实至名



带着一场客场胜利回来,高速男篮期待一鼓作气终结系列赛。 新华社发

归。事实上,随着半决赛进行,劳森在高速男篮的攻击力开始被完全释放,作为X因素,劳森的调整,越来越让广厦感到无解。

“季后赛我要更具攻击性,尝试更多投篮,去得更多的分,常规赛则是偏重于给队友创造更多机会。”在谈到季后赛重新定位时,劳森坦言。劳森对自己重新的定位,直接反映到了半决赛,便是个人数据的暴增。

系列赛前两场,劳森场均可以得到36分8个篮板8.5次

助攻,场均出手21.5次,命中率是惊人的62.7%,相比首轮有了脱胎换骨的表现。劳森逐渐成为球队第一攻击点,并拿出NBA级别的表现,也成为高速男篮扭转同广厦实力对比落于下风的关键,他同小丁越发默契,让广厦开始防不胜防。

在系列赛打完两场,广厦、山东都毫无秘密可言的情况下,劳森成为广厦面前最杀人的致命招,也将是左右整个战局的关键。

0531-85196204 85196234
地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

寻求合作 免费供料
单位放多种手工活 高薪批结产品简单易学,签订法律回收合同
地址:济南市泗水县民政局社会福利院
电话:0537-4258758 15550714144

电子厂寻合作:电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂!电话:0537-4256555

杰奥斯-新型仿生材料避孕套招商
电话:13325127573 0531-66590390

标准厂房出售、定建环评、安评手续
地址:山东德州 电话:15621808902

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心
商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务
0536-3279398